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Veriacim zhromaždeným na inštitučnom stretnutí pre východnú Európu 

 

Drahomilovaní priatelia! 

Keď sa na Svätom prahu modlíme za úspešné spustenie 9-ročného plánu na celom 

svete, myslíme hlavne na Vás, ktorí ste sa stretli v srdci regiónu, ktorý je počas tohto 

dramatického obdobia postihnutý toľkým utrpením a neistotou. Hlboko sme pohnutí 

zjednoteným úsilím ľudí Vašich krajín, ktoré reagujú na naliehavú krízu poskytovaním 

pomoci a útočiska pre tých, ktorých kríza postihla a prinútila odísť z domova. Uprostred tejto 

tragédie si davy ľudí vo východnej Európe opäť kladú existenčné otázky a hľadajú na ne 

odpovede. Čo iné než Bahá’u’lláhov božský liek môže zahojiť ich rany a poskytnúť im nádej 

a predstavu lepšieho sveta? Kde inde môže tak veľa detí a mládeže nájsť prísľub spoločnosti 

založenej na pravde a spravodlivosti, ak nie v snahách Veci Utešovateľa sveta budovať 

spoločenstvo? Očakávame, že Vy, ktorí ste boli povolaní slúžiť v inštitúciách a orgánoch 

viery, vynaložíte obrovské úsilie v každej zo svojich krajín, aby ste k Jeho posolstvu pritiahli 

značné počty duší, obzvlášť v zoskupeniach, kde prebieha program rastu, a že budete 

používať metódy a nástroje plánu, aby ste reagovali na potreby a túžby Vašich populácií. 

Keď si budete klásť ciele pre nasledujúce cykly, mali by ste pamätať na naliehavosť 

súčasnej situácie a dôležitosť celosvetového podujatia, ktoré sa čoskoro začne, a mali by ste 

zaistiť, aby Vaše úsilie prekonalo všetky Vaše doterajšie snahy. V nedávnych mesiacoch 

ľudia vo Vašich regiónoch precitli do nového vedomia a preukázali obrovskú vynaliezavosť  

a iniciatívu. Nech sa to stane dôkazom rozšírenej kapacity, ktorá tu existuje, aby kráčala ruka 

v ruke s prácou Veci. Chopte sa príležitosti, aby ste pomáhali a posilňovali vnímavé duše, aby 

stáli na čele procesu budovania spoločenstva, a dôverujte v ich schopnosť prevziať 

zodpovednosť za rast a konsolidáciu spoločenstiev. 

Žiaľ, východnú Európu pravidelne sužovali dramatické krízy a posledná z nich otriasla 

svetom. Vy, ktorí ste duchovnými potomkami veľkých učiteľov Veci v tejto oblasti, vlastníte 

kľúč k trvalému vyriešeniu príčiny ľudského utrpenia. Uisťujeme Vás o našej pretrvávajúcej 

láske a vrúcnych modlitbách vo svätyniach, aby ste Vy a Vaše spoločenstvá mohli naplniť 

životne dôležitú rolu, ktorú je Vám súdené zohrať v pozdvihovaní Vašich spoločností. 
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